
Kärcher ist Weltmarktführer für Reinigungssysteme, -produkte und -dienstleistungen und steht für Qualität, Innovation und Nachhaltigkeit. Diesen Er-
folg verdanken wir nicht zuletzt unseren Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Als Familienunternehmen mit gewachsenen Konzernstrukturen überzeugen 
wir mit herausragenden beruflichen Perspektiven und einem vertrauensvollen Umgang. Interessante Herausforderungen und offener Wissenstransfer 
bieten eine perfekte Plattform für Ihre individuelle Karriereplanung und persönliche Weiterentwicklung.  

Für unseren neuen Kärcher-Fachmarkt in Dornbirn suchen wir eine/n 

Verkaufsberater/in   
Teilzeit (20 Std. pro Woche)

Sie sind engagiert? Sie schätzen das Arbeiten im Team? Sie haben Freude daran, dafür zu sorgen, dass jeder Kunde die beste und qualitativste Be-
ratung erhält? 

Dann können Sie gemeinsam mit uns das Beste geben und das erreichen was Kärcher ausmacht – exzellente Qualität und herausragendes Service.  

Zu Ihren Aufgaben gehören:

•	 Verkauf von Kärcher-Reinigungsprodukten wie Reinigungschemie und -zubehör, Hygienebedarf, etc. in unserem Fachmarkt
•	 Beratung unserer Kunden aus unterschiedlichen Branchen (z.B. Hotellerie / Gastronomie, Gebäudereiniger, Privatkunden, usw.)
•	 Auftragsbearbeitung bis zur Reparaturannahme und Kassenabschluss
•	 Administrative Unterstützung unserer Kärcher Center (z.B. Erstellung von Lieferscheinen) und Bearbeitung von Kundenanfragen
•	 Eigenständige Präsentation unseres Kärcher-Sortiments in unserem Fachmarkt

Sie überzeugen mit:   

•	 Fundierte Verkaufsausbildung im Fachhandel mit mind. 2 Jahren Berufserfahrung
•	 Zielstrebigkeit, Spaß und Freude am Verkauf, insbesondere an der Kundenberatung
•	 Affinität zu technischen Produkten und Verkauf von Zusatzprodukten
•	 Selbstsicheres Auftreten mit hoher Loyalität und Teamfähigkeit  
•	 Sicherer Umgang mit Office und anderen EDV Programmen 
 
Kärcher bietet Ihnen:  

Öffnungszeiten: Montag – Freitag vormittags

Vielfältiges Sortiment – vom Hochdruck- über Fensterreiniger bis hin zu professionellen Industrieprodukten

Eine verantwortungsvolle, interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem renommierten internationalen Unternehmen

Kurze Entscheidungswege und angenehmes Arbeiten im Team

Eine umfassende und persönliche Einschulung in die Produktgruppen, plus umfangreiche Weiterbildungsmöglichkeiten

Fitnesszuschuss

Obstteller

Bei Kärcher zählen die Menschen und wir fördern unsere Mitarbeiter/innen. Interne und externe Aus- und Weiterbildungsprogramme, Produkttests 
und Verkaufsschulungen unterstützen Sie in Ihrer beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung. Wenn Sie gerne Kunden beraten und hochqua-
litative Produkte verkaufen möchten, dann sind Sie bei uns genau richtig. „Be a part of success“ und werden Sie Teil der großen Kärcher Familie. 

Das monatliche Bruttogehalt für diese Position beträgt EUR 900,- auf Basis einer 20 Stunden-Woche zuzüglich einer individuellen Verkaufsprämie. 
Die Vergütung erfolgt jedoch marktüblich in Abhängigkeit von Ihren Qualifikationen, Fachkenntnissen und beruflichen Erfahrungen.  

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. Bitte schicken Sie diese per E-Mail an bewerbung@kaercher.at


